

Выборы в Красноярске: брехливые «Коммунисты России» на цепи у Серого дома

Невнятная сумятица вокруг малозначимых довыборов в Законодательное Собрание продолжается. За это стоит сказать спасибо администраторам избирательного процесса из краевого правительства.

Предвыборная гонка в начале августа, как и в два предыдущих летних месяца, имеет две характерные черты. Во-первых, кандидаты от партии власти держатся в тени и стараются дистанцироваться от «Единой России», чтобы не вызывать неприятных ассоциаций у электората. Во-вторых, представители оппозиции испытывают серьезное давление и постоянно находятся под угрозой снятия с выборов.

Кандидату в депутаты регионального парламента по Кировскому округу Владимиру Владимирову, представляющему партию «Патриоты России», приходится уделять внимание на борьбу с политическими оппонентами в судебных процессах. И, к вквщему удивлению, эта борьба складывается весьма успешно для блогера-ресторатора.

Второго августа Верховный суд России отклонил апелляцию конкурентов Владимирова по снятию последнего с участия в довыборах в Заксобрание. Пятого августа в Краевом суде был рассмотрен еще один иск к «патриоту» – и Владимиров вновь остается в предвыборной гонке.

– Претензии были к оформлению документов, частности оспаривали правильность и объем подачи страниц паспорта и сведений об имуществе супруги.

Представители избирательных комиссий, прокурор, указали на необоснованные требования заявителем. Пояснения позиции подкрепили документами, постановлениями и т.д.

Итог: судья их иск отклонил. Судья по их настойчивости, они будут подавать апелляцию в Верховный суд, – Владимир Владимиров, по своему обыкновению, поделился предвыборными перипетиями на своей странице в Facebook.

Истцом в обеих судебных тяжбах выступила партия «Коммунисты России» – откровенный спойлер, подконтрольный краевой администрации. Во всех заседаниях, включая московский Верховный суд, интересы «коммунистов» представляла Анна Скидук – штатный юрист партии «Единая Россия». Региональный лидер «Коммунистов России» Андрей Селезнев незадолго до волны судебных разбирательств занял должность руководителя муниципального учреждения социальной защиты, а также вошел в кадровый резерв губернатора, прозванный в народе «уссовской сотней».

Бесконечные, а главное – безуспешные, попытки «коммунистов» снять с выборов «патриота» свидетельствуют о том, что Серый дом легкомысленно отнесся к расчистке предвыборного пути для Марины Добровольской (кандидат от «Единой России»). Или же, предполагая нелогичность краевых кураторов, с Владимировым попросту играют в кошки-мышки, не включая на полную мощность административный ресурс.



Как бы то ни было, судебные иски против Владимира Владимировича играют лишь на руку оппозиционному кандидату – угнетаемый «патриот», в отличие от конкурентов по Кировскому округу, создает громкие инфоповоды и привлекает на свою сторону сочувствующие народные массы.

Тем временем, на выборах в Горсовет

Алексей Бойков, представляющий ЛДПР, получил статус зарегистрированного кандидата и примет участие в перевыборах в городской Совет Красноярска по одномандатному избирательному округу №4.

По мнению региональных политэкспертов, Бойкову вполне по силам навязать борьбу кандидату от партии власти Николаю Олюнину, у которого есть определенные проблемы с узнаваемостью среди потенциальных избирателей.

По данным БАБРа, в скором времени ЛДПР-овцу придется пройти проверку судом. Против него готовит иск, кто бы мог подумать, партия «Коммунисты России».

В контексте:

[Выборы в Красноярске: московский сценарий от местечковых кураторов](#)



Автор: Александр Тубин

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК

👁 18638

07.08.2019, 15:21

👍 1456

URL: <https://babr24.com/?ADE=191647>

Bytes: 3941 / 3560

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)